

nyelték a szemökkel, részint biztatva, hogy játszon tovább.

— Ez szerencsés pénz, barátom, biztosan nyerni fog! — részint lebeszéltek s erre hallgatott, — mert nem volt vérbeli játékos.

Az ötödik futam nagyon kedves volt, először látnuk szerepelni a piros parolés tüzekeket. Kilenc tűzér szállt nyeregbe, hogy a szegedi lovas tűzértisztí versenyen részt vegyen. *Fortuna, Ella, Gács, Balog, Salgó, Facér, Báb, Elvira, Fuchein* nevű lovakon. A futamnál két ló „kitört”, de a szegény *Facért* diszkvalifikálták, mialatt mindenki ujjongva kiabálta:

— A győzelem a tied lesz *Gács* s akik fogadtak, mert voltak elegenden, 5-re 16-ot kaptak. A gátversenyen két ló futott. *Renatus* és *Waste*, de *Renatus* lovasa, *Knapy* hadnagy leesett s így *Waste* lett az első. Az incidens folytán a hadnagy kissé megsérült, a lova lovas nélkül is bejött.

S végül jött a vigaszverseny, melyre 15 ló nevezett be, de csak 3 ló futott. *Anyus, Mélik Arvája* és *Scher-Walle*, melyet *Lucenbacher* lovagolt. Itt voltak, akik reméltek s nyertek is, mert „vigaszul” fizetett a „toti”, azoknak is, akik ott hagyták minden pénzüket.

Carolus.

— **IDŐJÁRÁS.** A meteorológiai intézet jelentése szerint: *Lényegtelen hőváltozás várható, helyenkint esővel vagy zivatarral. Sűrűnyprognózis: Enyhe, sok helyütt csapadék, zivatarok. Déli hőmérséklet: 21.4 C.*

— **A hármasszövetség kibővül.** *Ferenc Ferdinánd* trónörökös ma este *Konopistba* utazott, ahova június 12-én fog megérkezni a *svéd király*, ugyancsak ekkor érkezik meg *Vilmos császár* is. Hir szerint arról tanácskoznak az uralkodók, hogy a *hármasszövetségbe* lép *Svédország* és minden jel szerint *Norvégia*. E két északi államot szintén fenyegeti az utóbbi években *Oroszország*.

— **Személyi hir.** *Cicatricis Lajos* dr. főispán tegnap este elutazott Szegedről.

— **A szegedi gyermeknap programja.** Az országos gyermekvédő liga és a szegedi szünidei gyermektelep javára június 13-án este fél 9 órakor hangverseny lesz a Tiszaszálló nagytermében a következő műsorral: 1. *Farkas Imre*: „Gyermeknapra”, szavalja *Ádám Margit* k. a. 2. *Tosti*: *Mont' amo pin Thomé*: Szerenade. *Szekács*: Miért nem száll le... Ha elér hozzád... Ha vissza jövünk... Énekszám: előadja dr. *Rottenbiller Fülöpné* urhölgy, miniszteri tanácsos neje. 3. *Vay Gáborné* gróf előadása. 4. *Codard*: *Concertó Romantique*: ihgedüm előadja *Arany János*. 5. *Staud Gábor* ur gordonka játéka. E hangversenyre jegyek előjegyezhetők: kir. ítélőtábla I. emelet 43. szám. Június 14. napján délelőtt órától délután 1 óráig gyűjtés urnák mellett és perselyekkel a város különböző helyein. Délután 3 órától népi-ünnepély az ujszegedi Erzsébet-ligetben. Előadású sátrak, szerencsekerék stb. Belépődíj nincs. Az elkerített gyermekjátékos téren gyermekünnepély a következő programmal: Délután 3 órakor: a gyermekek találkozója a városháza előtt és onnan felvonulás Ujszegedre. 4 órakor: a II. kerületi állami polgári fiúiskola énekel. 4 és fél órakor: versenyfutás, díjazással, léghajó. 5 órakor: az Árpád-Otthon növendékeinek az éneke. 5 és fél órakor: kötélhúzás, csacsiverseny, *Paprika Jancsi*-előadás. Szózat, éneklük az összes tanulókat. Este: *Mozgósínház*.

A ceglédi mandátum. *Kossuth Ferenc* kerületében június 22-én lesz a választás.

Két jelölt küzd egymással: *Festetich Vilmos* gróf és *Károlyi Mihály* gróf. *Piskóthy Géza* elnöklésével a ceglédi nemzeti munkapárt tegnap tartott gyűlésén gróf *Festetich Vilmos* toponári nagybirtokost egyhangulag képviselőjelöltnek kiáltották ki. Ma háromszáz tagu küldöttség utazott Toponárra *Piskóthy* vezetésével, hogy felajánlja *Festetich*-nek a mandátumot, aki azt el is fogadta. Ma reggel érkezett meg Budapestre a ceglédi függetlenségi párt intéző-bizottságának tegnapi üléséről kiküldött nagy küldöttsége, hogy felkeresse *Károlyi Mihály* grófort és felajánlja neki a ceglédi kerület képviselőjelöltségét. *Károlyi* gróf a jelölést elfogadta.

— **Kinevezés.** A belügyminiszter hétfőn értesítette a várost, hogy a *Csernovics* Agenor halálával megüresedett középítészeti tanácsosi tagságra *Wagner Gusztáv* törvényhatósági bizottsági tagot nevezte ki.

— **A katolikus nővédegyesület népi-ünnepélye.** Mint sok minden, vasárnap délután ez az ünnepély is vízbeesett. Ezzel együtt sok lelkes és buzgó urhölgy lehetetlen tartó önzetlen fáradozásának és munkásságának a remélt sikere is és ami különösen sajnálandó, szenvedett ezáltal a humánus cél, melynek érdekében lótt-futott, buzgólkodott az egész szegedi intelligens hölgytársaság. Nyomottá tette a hangulatot *Jászai Géza* püspöknek, az egyesület fővédnökének a halála is. Délután fél három órakor sokan voltak ugyan — mintegy három ezren — a Gelóban, de a zivatarral terhes felhők, majd a szakadó zápor a publikum nagy részét elriasztotta. A népi-ünnepély egyébként a kiüzött program szerint folyt le. Érdekes és mulatságos epizód volt a kisorsolandó tehén megfutamorodása. Miután a tehénekben a csordajárás kifejleszti a társas együttélés érzékét, a népi-ünnepély tehene is előbb kötelet, aztán kerekét oldott, mikor a tehénecsorda arra hajtott és odaacsatlakozott a csordához, honnan két ügyes fiú nagynehezen tudta visszaterelni a népi-ünnepélyre. A versenyek és a sorshúzás eredményét a következőkben közöljük:

A szépségverseny nyertesei: *Molnár Lili*, *Somogyi Duca* és *Simkó Mici*. A táncversenydíjakat a következő párok nyerték: 1. *Pataki Teréz* és *Mészáros György*. 2. *Tóth Etel* és *Szekeres János*. 3. *Kopasz Manci* és *Kovács Károly*. 4. *Szabó Etel* és *Szél János*. A nyertesek mindannyian csinos és értékes díjakat kaptak.

A sorsjáték 25 élő állat nyereménye a következő számokra esett: a főnyereményt, a szép fejős tehenet nyerte a 4372, a melléknyereményeket, még pedig egy borjút az 5772, egy malacot a 2289, egy malacot az 5118, egy bárányt a 3850, egy bárányt a 6567, egy bárányt a 4024, egy kecskét a 2447, egy kecskét a 9770, egy pár libát az 1788, egy pár libát az 1031, egy pár kacsa a 264, egy pár tyukot a 974, egy pár tyukot a 7640, egy pár nyulat a 2076, egy pár nyulat a 2590, egy pár nyulat az 1427, a kutyát a 2047, egy macskát a 2155, egy pár galambot az 5850, egy pár galambot az 5915, egy pár galambot a 6412 és egy pár galambot a 7865. számú sorsjegyek nyerték. Amennyiben a nyereményeket át nem vették, azokat a húzást követő napokban legkésőbb június hó 15-ig átveendő az egyesület székházában *Korona-u. 18. szám* alatt. Az ezen időpontig át nem vett nyereményekre a nyerő sorsjegy tulajdonosa igényt nem tarthat s így ezek a nyeremények az egyesület javára esnek. Végül megemlítjük, hogy a romlandó árukon minden lehető és lehetetlen áron adott tul a vezetőség s nem romlandó árukat pedig eltette egy

jobb jövő reményében. Egy alkalom, amikor nem volt jog és ok a drágaság ellen panaszkodni. Egy kilogramm liszten 5, egy szelet kenyéren 4 fillérért adtak tul az esti órákban. Amennyire küzdünk máskor a drágaság ellen, annyira sajnáljuk ezt az olcsóságot, mert ez a jótékony cél rovására ment.

— **Az albán helyzet.** *Durazzóból* jelentik: Az albán kormány az ellenőrző bizottság által *Korfaban* elért eredménnyel való megelégedését fejezte ki. Az ellenőrző bizottság Epirusz adminisztrációs szervezésének végrehajtása céljából legközelebb *Korfabába* megy. — *A Stampa* jelenti *Durazzóból*: Az albán fejedelem *Vilmos* császártól és *Károly* román királytól táviratokat kapott, amelyekben felszólítják, hogy ne távozzék *Durazzóból* és ne tegye át székhelyét *Szkutariba*.

— **A Gerovszky-fivérek megszöktek.** *Csernovitzból* jelentik: *Gerovszky* *Alexei* dr. és fivére *Gerovszky* *Román*, akiket a máramarosszigeti hazaárulási pörrel kapcsolatban hazaárulás miatt *Csernovitzban* tartóztatták, az éjjel megszöktek a börtönből. Szökésüket csak két órával később vették észre. Már mindketten tul vannak a közeli orosz határon. *Gerovszky* *Alexei* feleségét, aki egy *Csernovitzi* törvényszéki bíró leánya és a két szökevény anyját letartóztatták.

— **Az Oltványi-hagyaték 300000 koronája.** A tanács hétfői ülésén ismét foglalkozott az Oltványi-hagyaték ügyével, amelynek az aktuális tudvalevőleg végleg lezárultak azzal a megjegyzéssel, amely a város és az Oltványi örökös között létrejött. A tanács ülésén most csupán arról volt szó, hogy a 300000 koronás hagyatékot hogyan használja föl a város. A csanádmezei káptalan, amely a pénzt kezeli, szigorúan ragaszkodik nevével, hogy a hagyatékot *Szent Erzsébet* nevű nevezett kórházat építtessen *Alsóvárosban*. A tanács — mit tehet mást — lemond arról, hogy a pénzt a nagykórház céljaira fordítsa és mai ülésében úgy határozott, hogy amíg olyan összegre szaporodik fel a hagyaték, melyből egy, kisebbszerű kórház fölépíthető.

— **Előadások a szegedi feminista egyesületében.** A szegedi feministák egyesülete június 9-én, kedden délután fél hat órakor a belvárosi óvóiskola tantermében pályaválasztási értekezletet tart. Az értekezleten *Vass Flóra* polgári iskolai tanítónő tartja a megnyitó beszédet, amelyben az értekezlet célját fogja vázolni. Azután *Teleki László* polgári iskolai igazgató a tudományos pályákról, *Szabó Gyula* iparkamarai titkár a kereskedelmi pályákról, *Berger Vilma* a tisztviselői pályaválasztásáról, *Gallóczy Gyula* tanítóképző intézeti tanár pedig a gazdasági pályákról fog előadást tartani. Érdeklődőket szívesen lát az egyesület.

— **Ribot az új francia miniszterelnökjelölt.** *Párisból* jelentik: *Dupuy* nem fogadja el a kormányalakításra szóló megbízást és a legalkalmasabbnak *Peytral* mondotta, az elnök meghívott, de *Peytral* sem fogadja a kormányalakítás misszióját. *Poincaré* a válság megoldása dolgában, aki a *Vilmos Bourgeois* avagy *Ribot* kombinációt ajánlotta. *Poincaré* elnök felajánlotta *Ribot*-nak a kormányalakítás misszióját. *Ribot* fog válaszolni. — *Párisban* már arról beszélnek, hogy *Poincaré* köztársasági elnök, erősen exponálta magát, le fog mondani a lásáról, ha nem sikerül olyan kormányt alapítani, amely fentartja a három éves katonaszolgálatot.

— **Az aviatika és a tanács.** A Magyar Aero-Szövetség tudvalevőleg arra kéri a várost, hogy a magyar aviatika pártolására